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SÉNAT
PREMIÈRE SESSION ORDINAIRE DE 1990 - 1991

Annexe au procès - verbal de la séance du 1 1 décembre iWO.

RAPPORT "

FAIT

au nom de la commission mixte paritaire ( 2 ) chargée de proposer un
texte sur les dispositions restant en discussion du projet de loi de
finances pour 1991 ,

Par M. Roger CHiNAUD,
Rapporteur général .

Sénateur .

( 1 ) Le même rapport est déposé à l'Assemblée nationale par M Alain Richard , députe
sous le numéro 1800.

( 2 ) Celte commission est composée de MM Dominique Strauss-Kahn . député ,

président ; Christian Poncelet , sénateur , vue -président . Alain Richard , député , Roger
Chinaud , sénateur , rapporteurs.

Membres titulaires MM Philippe Auberger . Guy Bêche , Augustin Bonrepaux .
Gilbert Gantier , Jean-Paul Planchou , députés ; MM . Ernest Cartigny , Jean Cluzel , Paul
Loridant , Jacques Oudin , Louis Perrein , sénateurs.

Membres suppléants MM . Gérard Bapt, Raymond Douyère , François Hollande ,
Jacques Roger-Machart . Arthur Dehaine , Edmond Alphandéry, Fabien Thiémé , députés
MM . Geoffroy de Montalembert . Emmanuel Hamel . Roland du Luart , Jean Arthuis ,
Philippe Adnot . René Régnault . Robert Vizet , sénateurs

Voir les numéros :

Assemblée nationale ( 9* Icgisl ) Première lecture 1593 , 1627 , 1635 » 1640 ci I A 3S9.
Deuxième lecture : 1797 .

Sénat : Première lecture : M, »5 à 90 et T A 44 < I«NO L<WI )

Lais de finança.



-

MESDAMES , MESSIEURS ,

Par lettre en date du II décembre l'WO . M. le
Premier ministre a fait connaître à M. le Président du Sénat et a

M. le Président de l'Assemblée nationale que , conformément a
i 'article 45 , alinéa 2 , de la Constitution , il avait décidé de

provoquer la réunion d' une commission mixte paritaire chargée
de proposer un texte sur les dispositions , restant en discussion
devant le Parlement , du projet de loi de finances pour IWI .

L'Assemblée nationale et le Sénat ont désigne

- Membres titulaires

• Pour l'Assemblée nationale :

MM . Dominique Strauss-Kahn , Alain Richard .
Philippe Auberger , Guy Bêche , Augustin Boniepaux . Gilbert
Gantier , Jean-Paul Planchou .

• Pour le Sénat :

MM . Christian Poncelet , Roger Chinaud , Linest
Cartigny , Jean Cluzel , Paul Loridant , Jacques Oudin , Louis
Perrein .

- Membres suppléants

• Pour l'Assemblée nationale :

MM . Gérard B.ipt , Raymond Douyere , I i.m^ois
Hollande , Jacques Roger-Macharl , Arthur Oehame , Edmond
Alphandéry , Fabien Thiémé .

• Pour le Sénat :

MM . Geoffroy de Montalembert . I inmanuel Hamel .
Roland du Luart , Jean Arthuis , Philippe Adnot , Rene Régnault ,
Robert Vizet .

La Commission s'est réunie le II deccmhie IWO

16 heures à l' Assemblée nationale .
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t lit' .1 île stgltr

M l)oininit|ur Sh aiiss k.ilin , en qualité iir |> i < . nient ,
rl M ( I iiis I an l'omelet , en i|iialilr ( le su » r prcsulrnt.

les Kappm ciii s grnriaux , MM M. imi Kicharil cl
Roger Chmaml , ont cic nommes Rappoilems irspcc livcmenl pour
l' Assembler nationale et pi un Ir Senat

« »

A l' issue « le l' riiimcn en orcinicrc lecture .

101 articles rrst.utni en tliscuxsmn , 54 ayanl cic adoptes
conforme*. par le Senat I n application vie l' article 4 *» île la
( ( institution , la Commission a cte saisie tle cr * aitidcs

♦

la Commission mixte paritaire a tout tl'ahoitl
putieilc a l'examen des articles sur lesquels il lui a scmhlc i|u'il
pouvait exister une certaine convergence entre les points île vue
des Jeux Assemblées , et notamment îles articles 2 ( par^raphe
VI ), 2 lus . \ ( paragraphe I bis ). 7 bis. Il ll. 1$ bis. 20 . 2.Î
( paragraphe II ). 2 ') ( paiagraphcs I et II ), L', M» ( tableau ilu 2 ilu
paragraphe I ). 42 A , <>(> ( 2 et l « lu paragraphe I ). (>(> <| uin<]iiirs ,
7 | bis. 7 \ bis. 7S A. 7S ( paragraphes 1 , III . IV et V ), 74 ter et H4
A

Âpres avoii khi . laie i|uc , \ut le \ aitulrs pirulrs , une
|H).ition commune pouvait être tiouvrc . elle a pus .ldc «( d' aucun
texte ne |>ouvait recueillir l' agicincnt île la nia|oiitc tle ses
membres et ne pouvait tlonc être |> io|H)sc aux ileu * Assemblées .


